

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTEÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVE A KIADÓHIVATAL...

Tisztviselők érdekkörök.

Az állami tisztviselők illetményeinek szabályozásáról szóló törvényjavaslat most megkeresztül a bizottsági tárgyalás...

kat illetőleg az ugyanazon osztályba sorozott városoknál lényeges a különbség. A közbeeső osztályok felállítása — a mit a pénzügyminiszter meg is ígért — tehát való szükségletnek felel meg...

tes, hogy benne egyre-másra ismétlődnek azok a jelenetek, melyek szegényre válnak akármelyik falusi kukpatánásnak. A botrány hőse természetesen most is Lueger ur volt, a ki tudvalevőleg az osztrák antiszemita-párt vezére, s e minőségében kiváló hívatását főképp a sándalimok cándálásában gyakorolja...

szép számmal levő antiszemita-kukpatánások, kik szenvedélyes dühvel outották ki mérgüket a zsidók ellen. Minthogy lapunk más helyen részletes képet adunk az erre támadt ocmány jelenetről, itt nem foglalkozunk a történet reprodukálásával...

ség követésében, miúta a bécsiek. Az ő mindennapi botrányai tanúsítják azt, hogy Nagy-Bécs korántsem érdemi más azokat az előnyöket, mikben részesül Budapest mellett...

A tisztviselői javadalmazásokról szóló javaslat bizottsági tárgyalása.

— A képviselőház pénzügyi bizottságából. — A képviselőház pénzügyi bizottsága Wahrmann Mór elnökelete alatt tartott mai ülésében folytatta az állami tisztviselők, aliztek és szolgák illetményeinek szabályozásáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását.

A 7. §-nál (a miniszterelnökség, az ő felsége személye körül) a horvát miniszterium tisztviselőire vonatkozó kivételes rendelkezéseket Gyarkovics leányi jogügyi igazgatóság személyzetére is kiterjesztendők véli a szakasz rendelkezéseit. Wekerle miniszter felvilágosítását után a §-el fogadott. Darányi indítványát kimondatták, hogy ez nem zárja ki azt, hogy a §-ban foglalt kedvezmény esetleg más tisztviselőkre is kiterjesztessék, a mennyiben a táblázatok átvizsgálása alkalmával ennek szükségse felmerülne.

A 8. §-ot, mely szerint valamely rangjában sorozott állás címével és rangjával, vagy jellegével ellátott tisztviselő csak akkor lép az illető állással egybekötött illetmények élvezetébe, ha erre az állásra valóságos kinevezést, elfogadta a bizottság, második fekezését az igazságügyminiszter meghallgatás függvényében hagyván.

A 9-k §-nál (a tisztviselői fizetési minimuma) Lukács László előadó indokolta azt, hogy a fővárosban a két legalsóbb rangosztályhoz ts tisztviselőknél a nő és nőtlén tisztviselőkre ve a javadalmazás tekintetében némi külön. tétessék.

Darányi javasolja, hogy a fővárosban alkalmaz tisztviselők fizetési minimuma hatszáz forint hely helyszáza forintban állapítsassék meg bizonyos száral határozatassék meg, melyben a három alsó rangosztályhoz tartozó, jelenleg a fővárosban alkalmazott tisztviselő átmenetileg részesíttessék, addig is, míg a fizetési fokozatra nézve, akár rangosztályban előlépnének.

Wekerle miniszter kiemeli, hogy a minimuma felemlése iránti indítvány szerint rendelkezni nagy ugrás lenne a gyakorlatok s a legalsóbb rangosztályban alkalmazott tisztviselő javadalmazása kézt s utal arra, hogy mi nagy a vidékről a gravitáció a fővárosban megüresedő tisztviselőállásokra. Kiemeli továbbá azon szolgálati szempontokat is, a melyek ezen indítvány ellen szólnak s hogy a javaslat diszpozíciói különben is messze túlnemenek azon kívánalmakon, melyeket csak meg egy évvel ezelőtt maguk az érdekeltek kifejeztek. A mi Darányinak második indítványát illeti, szóló nem zárkózik az előtlenél, e ennek megfontolás alá vétele az átmeneti intézkedésként lesz helyén.

Horánszky a fizetési minimummal kívánatosnak tartja, hogy legalább a családok tisztviselőire nézve különbség tétessék, utalva azon tapasztalásra, hogy épen a szegény emberek gyermekeiből kerül ki a társadalomra nézve a leghasznosabb anyag.

Hegedűs a miniszter által hangsúlyozott indokoknál fogva elfogadja kiinduláspontul a javaslatban foglalt fizetési minimumokat, de csak azon esetben, ha az illető tisztviselő nem lenne; a nősek számára azonban maga is indokoltan tartaná, hogy némi különbség tétessék a javadalmazásban.

Höröngyösi hozzájárul a szakasz rendelkezéseibe, utalva arra is, hogy a szövegben felől állásokra, rendszerint aránylag kevés képzettségű egyének nevezettek ki s hogy a legalsóbb rangosztály tisztviselői a legkritikább esetben családok.

Wahrmann elnök a kérdés megválaszolásánál nem véli figyelmen kívül hagyhatónak azon társadalmi jelenséget, hogy nálunk már jelenleg is jóformán mindenki állami tisztviselő akar lenni.

Budapest, márczius 31.

Az elkeresztelések ügyében újabbán több verző terjedt el s ezeknek egyike szerint az új hercegrepmás sem oldhatja azt meg a kiválmaknak megfelelően, mert ő sem engedhet az egyház dogmáiból. Ezel szemben — a H-k értesítése szerint — Vassary Kólos hercegrepmás már többször említett modus vivendije ép azt erőszakra, hogy az egyház teljes tanáinak érintése nélkül a mégis bekéssen oldassék meg az ügy s az ez irányban folyó tárgyalások semmi fennakadást sem szenvedtek.

A házassági jog kodifikálása ügyében összehívott szaktanácskozomány ma Széchy Dézso igazságügyminiszter elnökelete alatt folytatott tanácskozásait.

Bécsi botrányok.

Az osztrák főváros érdemes községtánácsában újra olyan csinos botrány játszódott le, a minő csakis ebben a derék gyülekezetben szokott előfordulni. Mert a bécsi híres gothikus városháza arról nevezte...

de a ki most már erősen kezd vala kellekedni ezeknek a minduntalan, annyifele alakban megújuló, azonban az ő kútiók, nevezetesen a fejedelmek közötti összeköttetési révén még meg em erősitett híreknek hihetőségében. A hirhozó időmesterei titkár elküldötte Rakoczhoz Egerbe: haad «maga tegeven relatív egyszermind annak is miocoda valóságos hírtül, mintha 42 hajó s 2 gályá francia érkezett volna, és — a mi a megívő kulcsok mellett is több napot igénylő munka volt. Mint-hogy pedig Rakóczi ezt nem akará bevárni, és minthogy a lényegét már maga Vojnovics tudósítása is tartalmazta: ennek mesolatát, — addigis, meg amozaknak följelentése elkészülének, — apr. 14-iki sajtó levelehez csatolva, sietett futár által barát-hoz Berencsinyi grófnóhoz juttatni, a kítöl véleményét kért ezen ügyben. Vojnovics e jelentését — fájdalom — nem ismerjük; azonban tartalma elége sejtetik a fejedelm kiserő levelenek reávonatkozott sorai, valamint Berencsinyé apríl 17-iki válasza. Ezek szerint a francia segédsapatok kikötési és a magyarokkal leendő egysülési célzatta előkeltt ténységét áll előtünik, amár még csak az előkészítés stádiumában. Vendőme herceg, a velenzei francia követ és b. Vojnovics által utbagazítást kért Rakóczitól: mikor és mely irányban történék a partra szállandó francia csapatok betörése s csatlakozása? E kérdések pedig szorosan összefüggőek vala egyrészt a katonai helyzettel, másrészt az ép most megkötött fegyverszünet és megkötötti záradékok fegyverszünetes időtartamával: mindkét szempontból csak Berencsinyi a főhadvezér s egyszersmind a béke tárgyalási orsz. bizottság elnöke, adhatott szakszerű véleményét. A fejedelm így fordul hozzá:

Ha nem azért a bécsi sajtó kapva-kap minden csekélységén, a mi nálunk előfordul, s rosszakaratul nagyitással kürtölő világgá a magyar barbarizmust s mindenképpen rajta van, hogy a külföld előtt diszkreditálja a magyar intézményeket, szokásokat és erkölcsöket.

A tények tényesen igazolják azt, hogy mennyivel különbek vagyunk mi a köztisztviselőségrel való felfogásban és a köztisztviselőség erősítésére: mint inkább a partraszállási és csatlakozási szándék komolyságára, s annak Vendőme marsall részéről öszinte és realis fogantatására előkészítésére nézve. A jelentések meglehetősen régi keletűek valának ugyan: de biztos kezebből valók; különben a francia rezidense nagybörháza titkos jegyekben lévő irva, a fejedelmek közötti azokat udvari kancelláriájának dechiffálás végett, — a mi a megívő kulcsok mellett is több napot igénylő munka volt. Mint-hogy pedig Rakóczi ezt nem akará bevárni, és minthogy a lényegét már maga Vojnovics tudósítása is tartalmazta: ennek mesolatát, — addigis, meg amozaknak följelentése elkészülének, — apr. 14-iki sajtó levelehez csatolva, sietett futár által barát-hoz Berencsinyi grófnóhoz juttatni, a kítöl véleményét kért ezen ügyben. Vojnovics e jelentését — fájdalom — nem ismerjük; azonban tartalma elége sejtetik a fejedelm kiserő levelenek reávonatkozott sorai, valamint Berencsinyé apríl 17-iki válasza. Ezek szerint a francia segédsapatok kikötési és a magyarokkal leendő egysülési célzatta előkeltt ténységét áll előtünik, amár még csak az előkészítés stádiumában. Vendőme herceg, a velenzei francia követ és b. Vojnovics által utbagazítást kért Rakóczitól: mikor és mely irányban történék a partra szállandó francia csapatok betörése s csatlakozása? E kérdések pedig szorosan összefüggőek vala egyrészt a katonai helyzettel, másrészt az ép most megkötött fegyverszünet és megkötötti záradékok fegyverszünetes időtartamával: mindkét szempontból csak Berencsinyi a főhadvezér s egyszersmind a béke tárgyalási orsz. bizottság elnöke, adhatott szakszerű véleményét. A fejedelm így fordul hozzá:

«Tegnap napon (április 13.) két török által miocoda levelet vettem Vajnovicsnak: ime, copiját (includom) mivel pedig az velenzei francia követül is feles clavisos leveleket hozott, — talán azokból bővebb információt adhatok Kglmednek, megfordítások (főljelések) után. Ennek a válaszadás bővebb mindaddig, a meddig meg nem tudom: mennyi ideig fog tartani az armistitium? Mert, ha ez alatt talán a betörni (a francia): Pálffy (mint bán, Horvátországban) állhatna ellene. Arrúl is elvárom Kglmed opinioját, hogy, ha azon francia hadak érkezének: merre lehessen legalkalmasabban az conjunctio? Ez bizonyos alkalmatosság lévén, illyvenre gyakorta nem kaphatunk, — teszi hozzá nyomtatékkal Rakóczi: a mi határozott bizonyítéka annak, hogy a vállalatot e hivatalos ügyiratok is komolyan és küszöbön állónak jeleztek. Erről egyébirán, Vendőme marsall font-

«Ekként tamaskodék ime, minden vérmes temperamentuma mellett is, az életsület Berencsinyi; ellenben Rakóczi — a főntébi, nevezetesen márczius 22-iki leveleiben előadott körülmények és előzményekre támaszkodva — még bizott, legalább április 5. és 8-án még komolyan bizott a tengerpartok felől jövő francia segítség érkezésében. Mert ezen utóbbi napon kelt soravai arra buzdítja fővezérét: «Az francziák dolgát considerálván, csak jó volna Pálffy általudni az Lajtán; mert ugyan, ha szintén ellenök akarna is operálni: épen Styria-ra kellene neki kerpülni. De mindazonáltal ezen praetensiókkal (tudniillik a fegyverszünetes följelentéim) el ne vágjunk az kötelel a negociatiónak». — teszi hozzá böles higgadsággal. Szóval, a remél, de bizonytalan s még hozzá ismeretlen arányu francia segélyért ő sem akarta a fegyverszünetet s az ennek tartama alati folytatandó békekalkulációkat könnyelműen előadni, vagy épen eljteni.

«Ett nappal ezután, apr. 13-kán, elvégre meghozá Egervárába két becsületes boszniai török, báró Vojnovics hivatalos jelentését s a velenzei francziák követnek egész csomó chiffre-s levélét a fejedelmhez. Ezek a francziákban — ekkor még — vérmesen bizakodó Rakóczi felfogásának adták igazat, — nem ugyan a kalandos hírek különböző változatok szerinti immár megtörtént partraszállás...

«Az aprilis 16-ikán Bécsből Nagy-Szombatba érkezett Hubert ismét új franczia-török hirt változatokat hozott a kurucz fővezérnek —

Vendőme marsall és a kuruczok.

Berencsinyi márczius 31-én már katonai kombinációi körébe vonja Triesztet és a dalmát partokat, s hangsúlyozza, hogy «Bécsben de dato 27. confirmáltak az Dalmátiában érkezett franczia bir.» (Értsd: a Dalmátiában érkezett franczia hie.)

E bécsi és onnét hazánkban is melegeben elterjedt hírekkel tüzetesebben megismerkedünk e napokban kelt néhány egykoru, eredeti levélből. Ilyenek:

1. Berencsinyi gróf egyik bizalmas udvari emberének, Pálozi Horváth György hadi főpénztárnokának, ura oldalá mellől Nagy-Szombathól 1706. márt. 27-kén Radvánszky János kincstartóhoz írott tudósítása: «Bizonyos relatiókból értelem, hogy segítségünkre 17 gályá francia Horvátországba érkezett leveles és ad portum Buccari maractu ötezer szárazra ki is szállott, — de még többet vár utána. Vojnovics horvát úrfi szép (had) operációt készíten Horvátországban s naponként neveli számokat az kurucz-horvátoknak.»

2. Dobay Lászlónak, gr. Forgách tük. titkárának, Kapuvárt, 1706. apr. 2. kelt s szintén Radvánszkyhoz szóló levele, melyből a dunántúli változatokat tudjuk meg: «Bizonyosan írom Kglmednek, hogy Dalmátiában az tengeren, gályákon feles ezerekből álló francia jót, ki is szállott, pusztítja igen az országot, s közelget Horvátországhoz. Vajnovics pedig — az kit ugyan az Migos Fejedelm küldött volt bé — az kit ugyan Horvátországban facti indított se grúji az hadat, s Karlovicz (án Károlyvárost akart írti) táján nyargalozók; kire nézve az Migos Úr (Forgách) is küldött bé patenseket s bizonyos embereink mentenek bé, az kik hadat szednek ott-ben össze s német ellen feltámadnak. Másint fognak maholnap az horvátok is gondolkozni!»

«Az aprilis 16-ikán Bécsből Nagy-Szombatba érkezett Hubert ismét új franczia-török hirt változatokat hozott a kurucz fővezérnek —

3068

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, ÁPRILIS 1:

Harkányi Frigyes és Kráitz gyakorlati szempontból a törvényjavaslat rendelkezéseit teszik magáévá.

A bizottság többsége a fizetési minimumot a fővárosban alkalmazott négy állami tisztviselőre vonatkozóan a törvényjavaslat rendelkezéseit teszik magáévá. A bizottság többsége a fizetési minimumot a fővárosban alkalmazott négy állami tisztviselőre vonatkozóan a törvényjavaslat rendelkezéseit teszik magáévá.

A kisebb javadalmazás államhivatalnokok végrehajtó bizottsága

Egyébül írják, hogy az illetékes államhivatalnokok végrehajtó bizottsága április 1-én, pénteken délután 5 órakor a f. ö. közmunkatársak terében (II. k. r. ö. utca 1. sz. II. em.) ülést tart.

nem tartozván, kihágási bíróság által nem tárgyalható.

A legelső fórum ítélete szerint a közigazgatási hatóságok nem rendelkezhetnek az illetékes lelkész kérésére a keresetlel szemben, sem az illetékes lelkész hivatalának anyagiányi kivonatát meg nem küldi, a miniszterium pedig a legelső kérdést, hogy mi történik az elkeresztelt gyermek keresetlel bizonnyitványával, nem döntötte el.

fejleje tanácskozásai. A tanácskozás Poszewgh Sándor bizottsági elnöke javaslatának alapján folyt a vita

naponként délelőtt és délután — mindvégig megtartotta magas elvi színvonalát, melyre kiválóképpen bír Prónay Deszö egyetemes felügyelő, Zelenka Pál, Sárkány Sámuel, Balitt Frigyes püspökök, báró Kaas Ivor, báró Podmaniczky Géza, Perlaty Elek s a bizottság lelkész-tagjai emeltek. Az egyház ügyeinek rendezésére vonatkozó szavazaton és pénzügyekről szóló bizottsági bizottságok feladatokról és módokról tárgyaltak.

A másik előterjesztése a kérényvi bizottságnak az országos papi értekezletnek azon kérésére, mely arra vonatkozik, hogy a nyomorultak közönsége

arra vonatkozik, hogy a nyomorultak közönsége a szegények számára a szegényházak felállítását iránt a szükséges lépéseket tegye meg. A kérényvi bizottság véleménye szerint az ágostaiakkal együtt működő küldöttséghez tettelettel a kérényvi bizottság kezeli a bizottságok feladatokról és módokról tárgyaltak.

10. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

10. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

12. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

12. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

13. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

13. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

14. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

14. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

15. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

15. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

16. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

16. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

17. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

17. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

18. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

18. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

19. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

19. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

20. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan

20. §. (fizetés és lakás illetményei) a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan a fizetés és lakás illetményei a lakber kategóriákra vonatkozóan.

Budapest, március 31.

Az országgyűlési ülések 48-as párt április 1-én délután hat órakor érkezik meg a nemzeti párt holnap, április 1-én délután 5 órakor érkezik meg.

VIDÉK.

Esztorgombi jelentés: A következő alkalmakkor a legelső, mely az esztorgombi egyházmegyében eldöntés alá került, mióta Vasváry Kólos a herceggel. Gyakolgy Béla esztorgombi református lelkész feljelentést tett Közma Miklós kőhidgyármesteri katolikus lelkész ellen, mert Pálffy Dániel református apja Dániel nevű fiát elkeresztelte a keresetlel bizonnyitványt neki, mint illetékes lelkésznek nem adta ki. A feljelentés folytán a muzsai főszolgabíró tárgyalást tartott ki és arra a bevadolt adminisztrátor azzal idézte meg, hogy az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Szarvas, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) Csáky István gróf halálával képviselő nélkül maradt szarvasi választókörrel nem ma volt meg az új választás. Két jelölt küldött a mandátumért, a függetlenség 48-as párti Havári Dániel és a kormánypárti Székely Lőrinc. A közvélemény heves volt. Délután három órakor Haváriánál 281, Székelynél 280 szavazatot kapott. Este dőlt el a választás azzal, hogy Havári Dániel 43 szavazattal Szarvas város képviselőjévé választották. (A kormánypartól költött kerület.)

Uj választások.

Kecel, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

Uj választások.

Körmény, március 31. (Az Egyetértés tudósítók távirata.) A kerület függetlenségi és 48-as választókörrel maradt Váillyi Árpád kiállott a jelöltjeiké. A kerület minden egyes községéből a sűrű munka dacára volt kiküldött a szavazókra a szavazatok. A függetlenségi választók maradtak meg az elkeresztelt gyermek anyagiányi kivonatát hozza magával. A bevadolt megjelent a tárgyalásra, de a keresetlel bizonnyitványt nem vitte magával, mert állítása szerint az elkeresztelt gyermek anyagi nyilatkozott előtte, hogy miután fiát katolikus papra keresztelték meg, az anyagiányi kivonatát nem hozta magával.

külön presbiteri... Szerelem... Jean felugrott... Megbocsásom... Jean felugrott... Megbocsásom... Jean felugrott... Megbocsásom...

És senki az istenen kívül nem tudhatta, milyen mély az a fájdalom. Ha nem lett volna olyan igazán és mélyen vallásos, vagy éppen átengedett volna magát saját bánatának s nem tördölt volna másokkal, vagy pedig a gyönyörökben iparkodott volna feledést találni.

De az 6 lelke sokkal magasabban szárnyalt, semhogy ilyen vigasztalást keresett volna. Vigasztalást ott talált az ottl előtt, a hova minden reggel eljárt, azután pedig a szenvedők, a szerencsétlenek mellett, a kiken segíteni iparkodott.

— Mi megvallani valód van? kérde Jean Dargal, a haldokló ágyára hajolva. — Oliviernek párba volt egy vidám lakoma után, melynek a végén egy pajtása, a részegség dühében bántalmazta.

Halálosan sebezve s közelnek érezve a végét, elhívta magához Jeant, ki sietve jött Párisba. — Mi mondanivalód van? kérde Jean Dargal, a haldokló ágyára hajolva.

— Nem fogsz megbocsátani soha, mormolá, kétségbeesett szegénykedéssel rejtve el sápadt arcát a haldokló. — De igen, Olivier, megbocsátok, mint keresztény is, mint testvéred is. Beszélj, ne félj tőlem.

— És ha az, a kit megbántottam, az, a kinek az életét megcsináltam, nem volna más, mint... — Hallgass, oh hallgass! kiáltott föl Dargal önkéntlenül, sejtve, hogy Olivier kinek a nevét készletlenül.

— Lásd, még csak meg sem akarsz hallgatni, mondás szomorúan a beteg. — Oh Jean, pedig ha tudnál, hogy a halál közönség mennyire nyomorúság, mennyire lesújt engem az a titok! — Milyen gyáva vagyok? gondolta magában Jean.

Azután egyszerre visszahajolva öccséhez, a kitől elfordult volt, így szólt: — Szólj hát, hamar, s ha ez a vallomás könynyit rajtad, am segíten meg az isten! — Olivier felugrott, egész nagyságában, részletesen ismertve meg bűnét.

— És eszméltem, mely lassankint öregedett, sőtlettette a szobát, melyben csupán a haldokló tőp hangja hallatszott. — Olivier nem látta a bájtya megkötött arcát, melyet nagy vertékespók borítottak el. — Jean azon tűnődött, hogy nem valami rémes álomnak a martaléka-e... Még orvosi köte-









A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései márcz. 31.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'ERTEKPAPIROK' and 'ALLAMADOSSAG'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of bonds and securities with their respective prices and yields.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing exchange rates for various international locations and currencies.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing prices for various types of insurance and other financial services.

Advertisement for 'BIKSZÁDI LEGKÜNBŐB ÉGYENYES KONYHASÓS SAVANYUVIZ.' and 'BIKSZÁDI GYÓGYFÜRDŐ'.

Advertisement for 'Csomag-gyorsforgalom' and 'Hoffmann S. & W.'.

Advertisement for '500 aranyat' and 'Szalicil-szajviz' by Müller J. L.

Advertisement for 'Hazai készítmények' and 'GUMMI'.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' and 'Dr. KAJDACS'.

Advertisement for 'ÉDESKUTY L.' and 'BUDAPESTEN'.

Advertisement for 'Egyedül' and 'Hoffmann S. & W.'.

Advertisement for 'MELROSE KEDVELT HAJIFJÍTÓ'.

Advertisement for 'Koritszászky Bénes' and 'Kötevény'.

Advertisement for 'ADRIA' and 'magyar tengeri hajózási részvénytársaság'.

Large advertisement for 'Haszonbéri hirdetés' (Beneficial notice) regarding land and property.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways).

Advertisement for 'Hirdetés' (Notice) regarding a business or legal matter.

Advertisement for 'THE GRESHAM' and 'életbiztosító-társaság Londonban'.

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, ÁPRILIS 1.

8

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beiktatása közérdekes...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

A kiadóhivatal postája: A. N. Borzáné asszony...

Egy fiatal intelligens és csinos hely, levelezés...

Részletfzetés mellett helyben lakó felek...

Gyógyszerár 5000 forint forgalommal...

Park-kertész ki gyümölcsösök és szőlők...

Lakás és bérlet. Nagyobb fényes utcai lakások...

Szobák a klinika közelében, napokra...

15000 forint jutalék annak, aki egy...

Borsodmegyében egy 680 hold területű...

Valódi angol eredeti LINOLEUM (Parafa szőnyeg).

SACK RUDOLF szelvény, forgóképi, lapidó- és...

MARGITSZIGETI ÉS KIALLITÁSI FÜMAG MAUTHNER ÖDÖN

Villányi borokat természet tiszta minőségben...

Gummi káblakészítők, hálókészítők...

PROPPER SAMU mezőgazdasági gépkészítés...

VILLÁNYI ÖBOROKAT sajáttörvényű...

BAD HALL FELSO-AUSTRIA

Nincs többé fejfájás! D. GÖZ MIGRAINE-PORA

Villámhárítók kitűnő szerkesztés, kezesekkel...

FRANZENSBAD Csahországon 450 méterre...

VÉRPIROS NARANCS nagyban és kicsinyben.

A világ legkitűnőbb festékei! Magánfestésre!

ANGLO-OSZTRÁK BANK. Az alábbi igazgatóság tudomásra...

Cognac. Delys, világsz. ...

PINTÉR GYULA fűszer- és csomagolóipari...

TITKOS betegségek. A nekünk bemutatott...

KEDVEZŐ ALKALOM. ZAHN J. GYÖRGY ÖRÖKSÉI...

Olcsó butor-eladás. Hogy mindenki számára legyen...

Mezei vasutak. erdei vasutak, vasutak...

„Wischinoleum“ kétszeres zománc-fényvel...



